

14-10-2020

Adil Rashid

Asst. Professor (Urdu) R N COLLEGE

HANIPUR

تعارف اور اس کے اجزائے ترکیبی

Topic - Dastan-<sup>Taaruf</sup>or uske ijzaye tarkibi

BA (H) - PART II

## دستان - کفار اور اجزائے ترکیبی

کو بڑے دور کا عالم کہا جاوے گا درج ۱ - زندگی حد درج سیز افسار  
پہنچ چکی ہے - دراصل وقت کی کمی آج کے انسان کے پاس  
سب سے زیادہ ہے - آپ وہ وقت بھی نکالنا جو سنا اور سنانا  
انسان کا پسندیدہ مشغلہ تھا - مگر آج کی سیز افسار زندگی  
جس میں اس کا موقع نہیں فراہم ہوتا ہے - ہم زندگی کا وقت  
دو حصوں میں مشغول ہو چکے ہیں اور وقت کے پل لگانا  
آپ مشکل کام ہے - کسی زمانے میں منڈیاں جمع ہوتی تھیں  
اور کچھ کچھ انکھ سنانا تھا - لوگ دستوں کے حلقوں  
میں بیٹھے اور حقے لپٹیاں سنانا اور سنانا کرتے تھے -  
دن بھر کھکان اٹارنے کے لئے اس سے بہتر ذریعہ  
ان دنوں موجود نہیں تھا اور کھدنیوں سے دلچسپ کون



سی چیز ہو سکتی تھی۔

دنیا کے تمام زبانوں کی طرح اردو سے بھی داستان کوئی  
ایک شہور صرف رہی ہے۔ اس کا سرائح حصہ ابتدائی

دور سے ہی دنیا شروع ہو جاتا ہے۔

جب داستان تحریر کی مشاغل سے اختیار کر کے لڑا رہتا رہتا  
اس کے خدو حال سے عینا ہوتے۔

پلاٹ۔ داستان میں حوالہ عام ہے۔ فوج کو جا بجا لول

دنیا بانی سے فوج پیدا کرنا داستان کے عام صفت ہے۔

چندوں کو بڑھا کر ہا کر پیش کرنا اور موضوع کو سمجھنے

کے بجائے بھلانا داستان کے مختلف قریبوں سے ہے ایک

4

اردو کے اکثر داستانوں میں پلاٹ کے کروج خاص اہمیت



میں ہے۔ ظاہر ہے قحطی کی گولڈن پلڈٹ کی خوبوں پر اثر انداز  
ہو گیا اور وہ پلڈٹ کی عمدہ سرین خوبوں پر گھری سینا اُتر گیا۔

کردار نگاری۔ - حیرت انگیز داستان کی دنیا ہے، دنیا سے مختلف تھی  
کردار نگاری کا لغوی بھی اسے زمانے میں آج سے مختلف تھا۔

آج حقیقی زندگی سے کردار چنے جاتے ہیں۔ وہ کردار لیتے  
کے اے جاتے ہیں جو ہر طرح سے حقیقی زندگی کے اور ہمارے بیچ  
کے کردار ہیں۔ ان میں وہ خوبیاں اور خامیاں موجود ہیں

جو انسان جبلت ہے۔

داستانوں کے کردار اس سے بالکل الٹ تھے۔ حقیقی  
زندگی والے کردار داستانوں کے رے قطعاً ناموزوں تھے۔  
داستانوں کے کردار سُکھرائے جاتے ہیں۔ وہاں ضرورت



السی کرداروں کی ہونے سے عین کی پرستش کی جاتی ہو، عین سے ہے کہ  
لغزے یا صحت لیا جائے، عین سے لوگ فرزند ہو جائے  
عین کے عین کی داستان گڑھے جائے، جنہیں دیکھ کر با عین  
کے کا بنائے سن کر انسان ششہ رہ جائے۔

ہمارے ہاں داستانوں میں زیادہ تر کردار مشابہت سے، مشابہت سے

امیر زادہ اور امیر زادیاں وغیرہ ہوتے ہیں۔ خاص کردار

اکثر اونچے طبقے کے لوگ ہوتے ہیں اور باقی تمام کردار پست کے

جائے ہیں جو کہانی کو آٹے پڑھانے میں معاون ثابت ہوتے ہیں۔

داستان کے کردار مشابہت ہوتے ہیں اس لیے ایک رخ بھی کہ

سکتے ہیں۔

داستانوں کے کردار انسان کے ساتھ ساتھ <sup>ملاوہ</sup> حیران بھی ہوتے ہیں

اور عجیب و غریب مخلوق بھی۔



ما فوق الفطر، منام - ما فوق الفطر، منام کسی بھی  
 داستان کا الٹ ہے - دنیا کا نام ادب سے پہلے  
 ما فوق الفطر، منام کے لیے ہے یہ ہے - جو کہ داستان  
 کا مقصد تفریح، طبع اور وقت گزارنے کے لیے اس کی بنیاد  
 تھوڑی ہے - اس میں تخیل اور تھوڑے انداز سے  
 ما فوق الفطر، منام کو صنف دیا جاتا ہے - دنیا میں  
 وہ سب سے کارنامے انجام پاتے ہیں جو اصل زندگی میں  
 ممکنات سے پہلے ہیں - جین، سپر، جادوگرنا، جادو  
 طلسم، کارنامے، گفتار و محلات ان چیزوں کے ذریعے  
 داستان کو حیرت، خوف، کوشش، کوشش، کوشش سے قائم  
 پاتے دکھاتا ہے -  
 داستان میں کچھ بھی ناما ہی لکھتے ہیں ہونا چاہیے



لطف اندوز ہونے کے لئے جی لکھنے کو بلائے طاق رکھنا ہوتا ہے ۔

معاشرہ کار فوج کئی ۔ معاشرے کا رفق کئی بھ دانستوں

کا ایک اجماع خصوصیت یہ ہے ۔ رہن سہن ، باور ، سماج

کلک و شہرہ بھ اس کے اجماع فہم ۱۰۰ ۔ برائی بر اجماع

کا <sup>جنت</sup> اور احمدی دہرہ و شہرہ اس کے خاصہ موضوع

ہیں ۔

۱